

# R 热点 中长期教育改革纲要要通过

中共中央政治局21日召开会议,审议通过《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010-2020年)》。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议指出,教育是民族振兴、社会进步的基石,是提高国民素质、促进人的全面发展的根本途径,寄托着亿万家庭对美好生活的期盼。强国必先强教。在党和国家工作全局中,要坚定不移把教育摆在优先发展的战略地位,大力实施科教兴国战

略和人才强国战略。会议强调,要把改革创新作为教育发展的强大动力,创新人才培养体制、办学体制、教育管理体制,改革教学内容、方法、手段,扩大教育开放。要把促进公平作为国家基本教育政策,建成覆盖城乡的基本公共教育服务体系,合理配置公共教育资源,向农村地区、边远贫困地区、民族地区倾斜,努力办好每一所学校,教好每一个学生,保障公民依法享有受教育的权利。要

切实提高教师综合素质和业务水平。要保障经费投入,健全以政府投入为主、多渠道筹集教育经费的体制,调动全社会办教育的积极性。

会议要求,各级党委和政府要切实加强对教育工作的领导,把落实教育优先发展、推动教育事业科学发展作为重要职责,把国家中长期教育改革和发展规划纲要各项任务措施落到实处。

据新华社

## 广西11名干部缺岗被问责

记者从广西岑溪市委获悉,该市19日对两座水库无人值守问题的11名相关责任人进行问责。据了解,17日凌晨2时至早上7时,广西壮族自治区水利安全度汛督查组对岑溪市部分水库值班情况进行抽查暗访,发现三堡镇定盘水库和南渡镇古槐水库在检查时无人值守。

据新华社

## 土地紧张地区或可焚烧垃圾

20日,环保部介绍,为妥善解决生活垃圾处理及污染问题,环保部、住建部、国家发改委研究拟定了《关于加强生活垃圾处理和污染综合治理工作的意见》的征求意见稿,向社会公开征求意见。

意见要求,各地合理选择处理方式,对于拥有相应土地资源且具有较好污染控制条件的地区,可采用卫生填埋方式处理生活垃圾;对于土地资源紧张,生活垃圾热值满足要求的地区,可采用清洁焚烧处理技术。

据《京华时报》

## 基地组织再谈与美国媾和条件

美国出生的“基地”组织发言人亚当·贾丹20日通过互联网,再度开出“基地”组织与美国的“媾和”条件。“基地”与美国媾和的条件包括:美国从伊拉克和阿富汗撤军、停止支持以色列、停止干预相关宗教事务等。贾丹现年31岁,出生于美国加利福尼亚州。今年3月,一度传出贾丹遭巴基斯坦安全部门逮捕的消息,但这一消息后来证明有误。

据新华社

## K 看点

### “日记门”当事人涉贿被诉

广西壮族自治区检察院6月21日通报,自2009年至2010年5月,广西检察机关共立案侦查职务犯罪2200余人,其中“日记门”事件当事人广西烟草局销售处原处长韩峰涉嫌受贿,已移送审查起诉,其犯罪性质不会因外界关注的男女关系受到影响。

据中新社

### 动物园老虎咬死游客赔43万

记者21日从西安秦岭野生动物园管理部门了解到,13日发生的老虎咬死游客事件,死者家属获得相关费用赔偿43万元。6月13日13时许,来自陕西省合阳县的一对父子在西安秦岭野生动物园游玩时,误入虎区(丰行区)大门,进入老虎散养区,父亲张昌乾被老虎咬死,儿子张永欣受轻伤。动物园猛兽区管理员梁广洲涉嫌重大责任事故,14日被刑拘。

据新华社

### 陕西药厂宿舍楼爆炸致2死

6月20日23时23分,陕西华阴市原西北第二合成制药厂单身宿舍楼内发生一起爆炸,目前已造成2死2伤。爆炸原因仍在调查之中。据了解,渭南市、华阴市政府以及公安等相关部门正在积极处理善后事宜。

据西部网

### 郑州男子牙疼打消炎针身亡

20日上午,郑州市经八路7号院内,10岁的奇奇看着父亲刘立岩的尸体号啕大哭。刘立岩的妻子刘梅英哭着说:“刚说出门看牙,没想到就这样去了。”当日上午9时许,郑州市经八路7号院居民刘立岩要带家人回新郑老家过父亲节。临走前,他告诉妻子牙疼,先去诊所打针止痛。因丈夫以前牙疼时也打过消炎针,刘梅英对此并未在意。随后,接到丈夫同事的电话,让刘梅英顿感不祥:“你丈夫出事了,赶紧去小区里的嘉和诊所看看吧。”慌忙下楼的刘梅英在诊所内看到,丈夫躺在诊所内的病床上,双眼紧闭,已经停止了呼吸。

据《河南商报》

## S 社会



### 父亲打6份工救患病儿子

21日早晨5时,记者赶到武汉汉阳江堤乡新新村程家租住地时,程龙富已在百米外的“燕子酒家”洗了1小时的碗。前天是3岁的程瑞乔(小名“多多”)被查出患白血病后的第一个父亲节。程龙富没有休息,和往常一样,他完成了6份工作。当晚,记者和程龙富粗略算了一天的收入:早点帮工约17元,挖排水沟两份工40元,送卡15元,送水泥20元,水泥搅拌约20元,挖混凝土40元,总共约152元。程龙富说:“等攒够1000元,就可以送多多再做一次检查了。”

据《武汉晨报》

### 高一男生被强制退学后服毒

偷上网吧夜不归宿,吉林农安县哈拉海高中高一男生被学校强制退学,在多次找到校长苦求被拒后,19日,这个18岁的男孩喝下敌敌畏。目前,男孩仍未脱离生命危险。20日下午1点多,在吉大一院分院重症监护室,记者见到仍处于昏迷状态的张亮,他正戴着呼吸机。张亮的妈妈说,孩子在农安县哈拉海镇读高一,18日晚上,张亮偷偷上网到凌晨3点多才回到寝室,第二天,便被学校要求退学。“这也不是啥天大的事,没想到孩子竟然想不开。”

据《城市晚报》

### 英老翁被恶鸟啄不敢出门

英国79岁的老先生麦尔斯,住家屋顶上飞来一只海鸥,见到他就咬,害他没办法出门。麦尔斯12年前退休后,搬到康瓦尔郡现在的住处。最近住家屋顶上来了一只海鸥,筑巢而居。麦尔斯只要一出门,海鸥就啄他的脑袋。

据中新社

## W 万象

### 埃及发现3500多年前古城

埃及文化部20日宣布,一支奥地利考古队在埃及东北部发现一座距今约3500年的地下古城。雷达图片显示地下古城拥有街道、房屋、寺庙和坟墓,古城的发掘不可能一次性完成。考古队同时分辨出一条曾经流经该城的一条尼罗河的支流及两座岛屿。

据新华社

### 玻利维亚议会会场产女

玻利维亚一名女议员19日参加市议会辩论,开会过程中分娩,当场生下一女。玻利维亚官员说,里韦拉尔塔城议会当天召开会议,就地方政府财政报告展开辩论。开会过程中,比利亚罗埃尔感到不适。由于来不及去医院等医疗机构,她只好在一些女子帮助下当场分娩。市议会因此休会。

据新华社

### 日本整人游戏“口传动物”

日本综艺节目一向喜欢搞笑,整蛊手段登峰造极,最近一个节目由两组艺人进行“口传动物”游戏,限时5分钟,哪一组传的动物较多即获胜。制作单位准备的动物无奇不有:螃蟹、壁虎、乌龟、青蛙、金鱼,全部都鲜活活跳。

据中新社



### □最先进的眼镜 电子眼镜可自动变焦

随着一款可以自动变焦的电子眼镜的发明,传统的双光眼镜即将成为历史。这款眼镜的每个镜片中都“镶”入了一层液晶,后者能够在有电流经过的时候改变折射属性,从而改变焦距,最终让佩戴者看到不同距离的物体。电子眼镜将于今年年底前在美国问世。

### □最精彩的表演 “鸟人”挑战万有引力



6月19日,乌克兰首都举办2010红牛杯“鸟人”大赛,约有39支队伍参加了自制飞行器滑翔大赛。

星报综合

## 慢性咽炎

国药“咽舒胶囊”治一个好一个

慢性咽炎常引起咽干、咽痒、咳嗽、痰多、干呕、恶心、声音嘶哑、息肉、声带小结、咽部有异物感等症。患者长期服用中西药、抗生素,“咽毒”已经产生抗药性,治疗总是反反复复难以祛根,易引起鼻炎、胸膜炎、气管炎、肺炎等甚至引发咽喉癌。

云南金碧药业生产的国药准字“咽舒胶囊”采用彝族祖传秘方“二草汤”为依据,以彝药神草“虎掌草”和“午香草”为主药研制而成的一种特效药,它含有草本脂等大量的生物活性成份,是普通药物的10倍,吸收率提高6-8倍,能迅速清除“咽毒”,散解邻近组织淤积的毒素,快速修复受损的咽壁粘膜,分泌大量吞噬细胞形成淋巴组织网,重建咽喉部强大的防御屏障,从根本上消除病源,防止复发。服用“咽舒胶囊”起效迅速,一般患者1-2疗程即可康复,请按疗程服用。

即日起 买5送1 买10送3 特惠活动

专家热线:0551-3555653(市内免费送药)  
经销地址:合肥普生普济药房(市庐江路普生路口) 南七北六大药房(金寨路1号7+1宾馆) 光大药房(新街口) 皖江(长江路) 步行街药房(步行街) 庐州药房(步行街) 安庆江大药房(人民路) 五里店药房(五里店) 第二人民医院对面 巢湖中辰大药房各连锁店 淮南康平大药房(朝阳医院对面) 富康保健品店(四家巷) 田二小学对面 铜陵民生大药房(淮河路) 六安忠兴大药房(皖西路与公路交口) 13214432 忠兴大药房(新安分店) 阜阳华利大药房(三里小学院) 蚌埠工农大药房(工农路) 淮北医药大厦(二部) 三马路总聚工商大厦(二楼) 宿州兴华药房(华夏南门外) 宣城吉牛药房(新安店) 状元北路163号 黄山康源大药房(市医院对面) 潜山生堂药房(明光路223号)

## 白癜风

专业遮盖液

绝大多数白癜风并没有器质性病变,只是暴露在外的苍白患处给患者学习、工作和生活带来巨大的心理压力,但是治疗又效果甚微,而心理影响又使白癜风进一步恶化。

“盖百霖”是国内第一个用于白癜风的专业遮盖液,“盖百霖”经万患者使用后证实:1.迅速使白斑变为正常肤色。2.长效保留,防水耐磨。3.安全无毒副作用,且不影响治疗。白癜风患者从此可以摆脱别人的怪异目光。

咨询热线:0551-3101175  
市内免费送货外地可邮购

销售地址:合肥普生普济药房(市庐江路普生路口) 南七北六大药房(金寨路1号7+1宾馆) 光大药房(新街口) 皖江(长江路) 步行街药房(步行街) 庐州药房(步行街) 安庆江大药房(人民路) 五里店药房(五里店) 第二人民医院对面 巢湖中辰大药房各连锁店 淮南康平大药房(朝阳医院对面) 富康保健品店(四家巷) 田二小学对面 铜陵民生大药房(淮河路) 六安忠兴大药房(皖西路与公路交口) 13214432 忠兴大药房(新安分店) 阜阳华利大药房(三里小学院) 蚌埠工农大药房(工农路) 淮北医药大厦(二部) 三马路总聚工商大厦(二楼) 宿州兴华药房(华夏南门外) 宣城吉牛药房(新安店) 状元北路163号 黄山康源大药房(市医院对面) 潜山生堂药房(明光路223号)